



ROMÂNIA  
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ SUCEAVA  
720223, SUCEAVA, Str. Scurtă, Nr. 1A,  
Telefon: 0230/514557; 0330/401136-7; 0330/401436-7 Fax: 0230/515089  
COD FISCAL 4244920, CONT RO97TREZ59123660120XXXXX, TREZ SUCEAVA  
e-mail: [dspsv@dspsv.ro](mailto:dspsv@dspsv.ro) web: [www.dspsv.ro](http://www.dspsv.ro)  
Operator date cu caracter personal nr.33948



“Serviciul Control în Sănătate Publică”



[dcspsv@dspsv.ro](mailto:dcspsv@dspsv.ro)

COMUNICAT DE PRESĂ,  
Referitor la activitatea de control desfășurată  
la nivelul Serviciului de Control în Sănătate Publică,  
în luna *noiembrie* 2020

În obiectivele din categoria *nonaliment* inspectorii din cadrul S.C.S.P. au efectuat un număr total de 483 controale, pentru neconformitățile constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale constând în: 3 avertismente și 10 amenzi în valoare totală de 29.200 lei, iar la o unitate a fost stabilită și măsura complementară de suspendare a activității.

Controalele efectuate în obiectivele din categoria *nonaliment* au cuprins: 1 control la categoria apă potabilă, 15 controale în unități de turism, fiind aplicată 1 amendă în valoare de 500 lei; 8 controale în unități din categoria mediu, fiind aplicate 4 amenzi în valoare totală de 17.000 lei și 1 avertisment, stabilindu-se și măsura complementară de suspendare a activității la o unitate; 22 controale în unități din categoria cosmetice; 267 controale la categoria biocide; 77 controale în unități sanitare fără paturi (din care: 21 controale în unități de medicină primară, 8 controale în unități de asistență medicală ambulatorie, 19 controale în unități de asistență de medicină dentară, 24 controale la laboratoare de analize medicale; 3 controale la o unități de radiologie; 2 controale la societăți de turism balnear și de recuperare, efectuându-se și 4 recontroale, fiind aplicate 4 sancțiuni contravenționale constând în 1 avertisment și 3 amenzi în valoare totală de 8.500 lei. S-au verificat 8 unități din categoria unități sanitare cu paturi. Au fost efectuate și 83 controale vizând activitatea de colectare, depozitare și de neutralizare a deșeurilor periculoase (din care un număr de 32 controale la producători mici de deșeuri periculoase, 43 controale la producători mijlocii de deșeuri periculoase și 8 controale la producătorii mari de deșeuri periculoase, precum și la 2 unități din categoria cabinete de înfrumusețare, fiind aplicată 1 amendă în valoare de 1.600 lei.

O parte dintre unitățile din categoria *nonaliment* controlate au prezentat o serie de neconformități: nerespectarea de către persoanele fizice a normelor de igienă în vigoare care reglementează zonele de locuit, nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor, nerespectarea măsurilor speciale instituite în situații epidemiologice deosebite, pentru neasigurarea apei reci și calde curente, pentru nedotarea grupurilor sanitare publice cu materiale și mijloace adecvate pentru igiena individuală a utilizatorilor, pentru neîntreținerea acestora în permanentă stare de curățenie, precum și pentru lipsa produselor biocide și de curățenie, neutilizarea corectă, conform instrucțiunilor producătorilor a produselor biocide, pentru neasigurarea lanțului de frig în cadrul cabinetelor medical, pentru utilizarea ambalajelor neconforme cu cerințele impuse de normele pentru colectarea deșeurilor periculoase și pentru lipsă termometru noncontact, pentru comercializarea produselor cosmetic cu termen de valabilitate expirat.

În obiectivele din categoria *aliment* inspectorii din cadrul S.C.S.P. au efectuat un număr total de 168 controale. Pentru deficiențele constatate în unitățile alimentare controlate au fost aplicate 32 sancțiuni contravenționale constând în amenzi, în valoare

totală de 124.900 lei, iar la 3 unități a fost stabilită măsura complementară de suspendare a activității.

Controalele efectuate în obiectivele din categoria aliment au cuprins: 2 controale la producători și ambalatori, 1 control la un transportator, 128 controale la retaileri; 36 controale în unități din sectorul servicii alimentare și 1 control la producători primari care vând direct consumatorului final.

O parte dintre unitățile din categoria *aliment* controlate au prezentat o serie de neconformități: nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor, nerespectarea operațiunilor de curățenie și dezinfecție, lipsa certificatului de igienă, lipsa monitorizării spațiilor frigorifice, neasigurarea apei calde și reci în cantități suficiente pentru acoperirea nevoilor tehnologice și pentru întreținerea curățeniei, nemarcarea vizibilă a suprafețelor de lucru și a ustensilelor pentru identificarea scopului de folosire pe tipuri de alimente, nerespectarea măsurilor speciale instituite în situații epidemiologice deosebite.

În decursul lunii noiembrie 2020 au fost rezolvate, cu respectarea prevederilor legale în vigoare, un număr de 35 sesizări.

Activitatea de inspecție desfășurată de către personalul S.C.S.P. a fost completată cu efectuarea a 59 acțiuni de îndrumare și consultanță și 26 acțiuni comune cu alte autorități.

#### Acțiunile și măsurile întreprinse în contextul activităților desfășurate în lupta împotriva infecției cu virusul SARS-CoV-2

În contextul SARS CoV -2 - pentru nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor, conform Legii nr.55/2020 și conform prevederilor H.G. nr.857/2011, art. 30, lit. "h", pentru nerespectarea măsurilor special instituite în situații epidemiologice deosebite: au fost aplicate 18 sancțiuni contravenționale, constând în: 1 avertisment și 17 amenzi în valoare totală de: 68.000 lei, stabilindu-se și sancțiuni complementare, respectiv: suspendarea activității la 4 unități (3 unități de alimentație și 1 toaletă publică).

##### Aliment:

-au fost verificate 168 de unități din domeniul alimentar, aplicându-se 14 sancțiuni contravenționale constând în amenzi în valoare totală de 66.500 lei, din care: 10 amenzi au fost aplicate conform prevederilor Legii nr. 55/2020, în valoare totală de 6.500 lei, pentru nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor și 4 amenzi au fost aplicate conform prevederilor H.G. nr.857/2011, art. 30, lit. "h", în valoare de 60.000 lei, pentru nerespectarea măsurilor special instituite în situații epidemiologice deosebite, stabilindu-se și sancțiuni complementare, respectiv: suspendarea activității la 3 unități de alimentație publică.

##### Unități sanitare

-au fost verificate 77 unități sanitare, fiind aplicate 2 sancțiuni contravenționale constând în: 1 avertisment și 1 amendă conform Legii nr. 55/2020 în valoare de 500 lei, pentru nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor și pentru nerespectarea măsurilor speciale în situații epidemiologice deosebite.

##### Unități de cazare:

- au fost verificate 15 unități de turism, aplicându-se 1 sancțiune contravențională constând în amendă conf. Legii nr. 55/2020, art.66, lit. "a", pentru nerespectare măsuri de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății persoanelor, în valoare de 500 lei.

##### Mediu de viață:

- au fost efectuate 8 controale, fiind aplicată 1 sancțiune contravențională constând în amendă, în valoare de 500 lei, pentru nerespectarea măsurilor individuale de protecție a vieții și pentru limitarea efectelor tipului de risc produs asupra sănătății

persoanelor. S-a stabilit și sancțiune contravențională complementară: suspendarea temporară a activității unei toalete publice, până la remedierea deficiențelor

Cabinete de înfrumusețare:

-au fost verificate 2 saloane de înfrumusețare.

DIRECTOR EXECUTIV,  
Dr.Dinu Florin SĂDEAN

ȘEF SERVICIUL DE CONTROL ÎN  
SĂNĂTATE PUBLICĂ,  
Ing. Acatrinei Ilie

Întocmit ,  
Insp. Coman D.  
9.12.2020  
1 exemplar